
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 









• 

• 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

73%

75%

88%

84%

83%

73%

67%

84%

91%

81%

79%

68%

Understand why some people

will transfer for unplanned care

Would have planned surgery at

Weston General Hospital

Like plan to offer more planned

operations at Hospital

Like plan to have more care for

older people at Hospital

Agree Weston General Hospital

will provide services for all ages

Agree plans will improve

Weston General Hospital

% of Weston & Worle residents who agree

% of all participants who agree



• 

• 

• 

• 

• 

• 

 



• 

• 

• 

 

 

89%

92%

92%

79%

South

Gloucestershire

Bristol

Other parts of

North Somerset

Weston, Worle

and villages

Agree

83%
Disagree

17%



• 

• 

• 

• 

 

• 

• 

• 

 

Agree

88%

Disagree

12%



• 

• 

• 

89%

85%

85%

67%

South Gloucestershire

Bristol

Other parts of North Somerset

Weston, Worle and villages



• 

• 

• 

• 

 


